



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 10 mai 2016 în ședința ordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr.66/2016 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 13 consilieri din totalul de 13.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Nica Marian.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nefiind completări sau intervenții se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu un număr de 13 voturi.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiții "Extindere sursă de apă prin execuția a două foraje", comuna Padina, jud. Buzău

Inițiator- primar ing. Bașturea Costică

2. Diverse

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi prezente .

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiții "Extindere sursă de apă prin execuția a două foraje", comuna Padina, jud. Buzău;

Dl. președinte de ședință ,Nica Marian ,dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț.

Dl. consilier Chiriță Ionel se înscrie la cuvânt și întreabă dacă pentru calitatea apei se mai poate face ceva.

Domnul primar îi răspunde că excesul de mangan și fier este eliminat de stația de tratare a apei. Elementul care oprește să fie declarată ca "apă potabilă" este borul care poate fi scos printr-o metodă foarte scumpă dar și nisipul foarte fin este o problemă deoarece se acumulează pe rețea.

Nemaifiind alte intervenții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă, modalitate de vot deschisă.

Punctul 2 al ordinii de zi:

„Diverse”

Domnul primar se înscrie la cuvânt și îi informează pe domnii consilieri că pentru proiectul „Întocmire planuri parcelare” a fost alocată suma de 100.000 lei și

au fost primite trei oferte de la S.C. TOPO FLOREA S.R.L. – 550 LEI/HA + T.V.A., S.C. GRAFICOM S.R.L. – 55 LEI/HA și S.C. MIRATOP S.R.L. – 30 LEI/HA + T.V.A. În realitate suma de realizare a planului de proiecte parcelare este de 134,100 lei. În aceste condiții fiind depășită suma de atribuire a contractului prin cerere de oferte se va organiza licitație în condițiile legii..

Dl. președinte de ședință, Nica Marian dă citire adresei Instituției Prefectului-județul Buzău nr. 9368/26.04.2016 prin care aduce la cunoștință că în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 254 din 1 aprilie 2016, a fost publicată Legea nr. 53 din 30 martie 2016 pentru modificarea și completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, care intră în vigoare începând cu data de 1 mai 2016 – s-a prelucrat.

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Nica Marian

Secretar,
Nicu Frățica